传奇投资人"股神"沃伦·巴菲特(Warren Buffett)再次否认了加密货币的价值。在周一接受CNBC采访时,他再次重申了对加密货币的厌恶,他表示,加密货币基本上没有价值,也不会产生任何东西。并称"我没有持有任何加密货币,也永远不会持有"。巴菲特还讽刺道,将会离世后发布一种以自己命名的"沃伦币(WARR ENCOIN)"。



2008年金融危机中,美国首屈一指的投行高盛受到重创。2008年9月24日,巴菲特控制的伯克希尔出手50亿美元投资购买高盛优先股以及50亿美元的普通股认股权证。仅仅过去一个月,2008年10月28日,美国财政部向高盛注资100亿美元。2008年10月1日,伯克希尔向通用电气投资30亿美元。同样是一个月后,2008年11月12日,通用电气资本获得美国联邦存款保险公司1390亿美元的债务担保。同样在10月,美财政部向富国银行注资250亿美元,而巴菲特早在1990年购买了富国银行10%的股权。截止最新报表,伯克希尔几乎没有减持,仍然持有富国银行9.8%股权

此外,2008年美财政部向美国合众银行注资66亿美元,向美国运通注资33.8亿美元,向M&T银行注资7.5亿美元。而巴菲特先生是这些金融机构的大股东。巴菲特事后声称,富国银行是被美国财政部的"问题资产救助计划"(TARP)逼迫强行注资的。

1/2



比特币所要求的去中心化、去中介、自由竞争、去通胀是要完全颠覆传统的银行业以及保险业,这相当于动了伯克希尔哈撒韦奶酪。巴菲特当然要仇视比特币。

巴菲特并不是一个不肯承认错误的投资者。事实上,巴菲特在其投资生涯上也曾错过很多重大投资机会,也曾修正旧有错误看法。巴菲特在2017年、2018年连续两年的伯克希尔股东大会上,亲口向股东承认:没有预料到亚马逊发展得这么好取得大规模的成功,几年前没有买入谷歌的股票是一个失误。2013年,巴菲特曾坚定地表示自己不会买苹果股票,因为不知道苹果公司十年后会是什么样子。但2015年开始,巴菲特大举买入苹果股票。但巴菲特对比特币的批评从没松口过。虽然巴菲特不喜欢比特币,但是从2013年巴菲特第一次公开唱衰比特币,比特币从220美元上涨了40倍。远高于股神的"价值投资"。